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■平成２７年度  伊万里市子ども・子育て会議  議事録  

 

●日   時   平成２８年１月１４日（木）１９：００～２０：３０  

●場   所  伊万里市民センター  ２階  一般教養室２  

●出席委員   １５人出席  

●そ  の  他   株式会社 SUMCO ４人  

●事 務 局  事務局  ７人  

●会議記録（敬称略）  

１  開会  

進行：福祉課長  

２  辞令交付  

 

３  議事  

（１）伊万里市子ども・子育て支援事業計画の実施状況等について  

事務局  説明  

 

（ 原 田  貴 子  議 長 ）  

市 内 の 保 育 所 に つ い て 、 定 数 以 上 に 児 童 を 受 け 入 れ て い て 、 定 員 数

の 増 加 を 図 る 必 要 が あ る と の 説 明 が あ り ま し た が 、 保 育 所 の 増 改 築 や

新 規 開 所 に つ い て 具 体 的 な 計 画 は あ り ま す か 。  

 

（ 事 務 局 ）  

保 育 所 の 増 改 築 や 新 規 開 所 に つ い て 具 体 的 な 計 画 は あ り ま せ ん が 、

議 題 に も な っ て お り ま す 地 域 型 保 育 事 業 に つ い て は 、 ３ つ の 事 業 所 の

新 規 開 所 を 予 定 し て お り ま す 。  

 

（ 草 場  里 美  委 員 ）  

留 守 家 庭 児 童 ク ラ ブ に つ い て 、 国 の 方 で は 小 学 ６ 年 生 ま で 受 け 入 れ

を 拡 大 す る よ う に 計 画 さ れ て い る よ う で す が 、 伊 万 里 市 は ど の よ う に

さ れ る 予 定 で す か 。  

 

（ 事 務 局 ）  

本 市 で は １ 年 生 か ら ３ 年 生 ま で と し て お り ま す 。 こ れ は 、 施 設 の 受

入 れ 容 量 や 指 導 員 不 足 の た め 、 対 象 を 拡 大 し て も 、 児 童 ク ラ ブ に 入 所

で き な い 待 機 児 童 が 発 生 す る よ う な 状 況 と な っ て い る た め で す 。  

し か し な が ら 、 国 の 方 で は 小 学 ６ 年 生 ま で 拡 大 す る 計 画 と な っ て い

ま す の で 、 来 年 度 以 降 、 施 設 整 備 や 指 導 員 の 確 保 な ど 受 入 れ 拡 大 に つ

い て 、 検 討 す る 必 要 が あ る と 考 え て お り ま す 。  
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（ 岩 橋  晃  委 員 ）  

留 守 家 庭 児 童 ク ラ ブ の 満 足 度 に 関 す る ア ン ケ ー ト 調 査 で １ １ 項 目

あ り 、 満 足 度 が 低 い 項 目 も あ り ま す が 、 市 と し て は ど の よ う な 意 図

で 調 査 項 目 を 設 定 さ れ た の で す か 。  

 

（ 事 務 局 ）  

ア ン ケ ー ト 調 査 項 目 に つ き ま し て は 、 国 で 作 成 さ れ た ア ン ケ ー ト

調 査 例 を 参 考 に 、 本 市 で 作 成 し て お り ま す 。  

委 員 の ご 指 摘 の と お り 、 満 足 度 が 低 い 項 目 が あ り ま す が 、 満 足 度

を 引 き 上 げ る た め に 調 査 ・ 研 究 を 行 い な が ら 、 改 善 し て い き た い と

考 え て お り ま す 。  

 

（ 岩 橋  晃  委 員 ）  

安 全 対 策 に つ い て は 、 満 足 度 が 低 く な っ て い て 、 何 か し ら の 対 策

を 行 う べ き だ と 考 え ま す が 、 い か が で し ょ う か 。  

 

（ 事 務 局 ）  

児 童 ク ラ ブ に つ い て は 、 基 本 的 に は 学 校 の 施 設 を 利 用 し て い る の

で 、 安 全 対 策 に 問 題 が あ る と は 考 え て い ま せ ん が 、 老 朽 化 し て い る

施 設 や 、 指 導 員 が 不 足 し て い た 時 期 が あ り ま し た の で 、 満 足 度 が 低

く な っ て い る の で は な い か と 考 え て お り ま す 。 指 導 員 に 関 し て は 以

前 よ り も 充 実 し て お り ま す の で 、 現 時 点 で は も う 少 し 満 足 度 は 高 く

な っ て い る の で は な い か と 考 え て お り ま す 。  

 

（ 川 久 保  久 美 子  委 員 ）  

児 童 ク ラ ブ で は 、 避 難 訓 練 や 指 導 員 の 救 急 救 命 講 習 な ど を 行 っ て

安 全 対 策 を お こ な っ て い ま す 。 し か し な が ら 、 子 ど も が ク ー ル ダ ウ

ン す る 部 屋 が 無 い な ど 施 設 が 不 十 分 な 部 分 も あ り ま す 。  

新 制 度 が ス タ ー ト し 、 児 童 ク ラ ブ 職 員 の 資 格 制 度 が 導 入 さ れ ま し

た の で 、 資 格 を 取 得 す る た め に 研 修 を 受 講 す る な ど 、 職 員 の 資 質 向

上 に も 取 り 組 ん で い ま す 。  

そ の た め 、 少 し ず つ 満 足 度 は 改 善 し て い る の で は な い か と 考 え て

い ま す 。  

 

（ 岩 橋  晃  委 員 ）  

障 害 の あ る 子 ど も を 支 援 す る た め に は 、 ま ず 職 員 の 充 実 が 必 要 だ と

思 い ま す 。 小 中 学 校 で は 、 自 閉 症 の 診 断 を 持 っ た 子 ど も が 入 学 し て き

た 場 合 に は 、 ク ラ ス を 作 っ て 、 担 任 を 一 人 配 置 す る よ う に な り ま し

た 。  

留 守 家 庭 児 童 ク ラ ブ に お い て も 、 職 員 の 配 置 が 充 実 さ れ て い け ば 、

も っ と よ く な る の で は な い か と 思 い ま す 。  

 

（ 川 久 保  久 美 子  委 員 ）  

留 守 家 庭 児 童 ク ラ ブ は 児 童 の 様 子 な ど を 学 校 と 情 報 を 共 有 し な が

ら 、 学 童 保 育 を 実 施 す る 必 要 が あ り ま す が 、 学 校 に よ っ て は 、 上 手

く 連 携 が 取 れ て い な い ク ラ ブ も あ り ま す 。  

子 ど も の 健 や か な 成 長 の た め に は 、 留 守 家 庭 児 童 ク ラ ブ と 学 校 を

始 め 、 市 役 所 や 保 育 園 な ど 子 ど も に 関 わ る あ ら ゆ る 機 関 が 連 携 し て

い く こ と が 大 切 だ と 思 い ま す 。  
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（ 原 田  貴 子  議 長 ）  

計 画 書 の 中 で 、 す べ て の 子 ど も の 健 や か な 育 ち と 保 護 者 に よ る 子

育 て を 、 地 域 や 社 会 全 体 で 支 え て い く と あ り ま す 。 こ の 会 議 に は 、

学 校 の 先 生 、 児 童 ク ラ ブ の 指 導 員 の 方 、 地 域 の 方 な ど 様 々 な 団 体 の

委 員 の 方 が 集 ま っ て い ま す の で 、 児 童 ク ラ ブ の 現 状 な ど に つ い て 、

共 有 で き た こ と は 大 変 意 義 の あ る こ と で は な い か と 思 い ま す 。  

そ れ で は 、 次 に 進 み ま す 。  

（２）地域型保育事業の新規認可について  

事 務 局  説 明  

 

株 式 会 社 S U M C O  説 明  

 

（ 原 田  貴 子  議 長 ）  

株 式 会 社 S U M C Oさ ん に お 尋 ね し ま す 。 事 業 所 内 保 育 事 業 に つ い て 、

３ 歳 未 満 児 の 保 育 を 考 え ら れ て い る よ う で す が 、 今 後 、 ５ 歳 児 ま で

に 対 象 を 拡 大 す る こ と に つ い て 、 ど の よ う に お 考 え で す か 。  

 

（ 株 式 会 社 S U M C O）  

現 時 点 で は 、 ３ 歳 未 満 の 保 育 と し て お り ま す が 、 弊 社 と し て 、 従

業 員 の ニ ー ズ や 家 族 状 況 な ど 総 合 的 に 判 断 し て 、 ５ 歳 児 ま で 保 育 を

し た 方 が 良 い と な っ た 場 合 は 、 そ の 時 に ま た ご 相 談 さ せ て い た だ く

こ と に な る と 思 い ま す 。  

 

（ 原 田  貴 子  議 長 ）  

今 後 、 ５ 歳 児 ま で 拡 大 す る 可 能 性 が あ る と い う 理 解 で よ ろ し い で

し ょ う か 。  

 

（ 株 式 会 社 S U M C O）  

検 討 す べ き 事 項 で あ る と 、 捉 え て お り ま す 。  

 

（ 原 田  貴 子  議 長 ）  

そ れ で は 、 他 に 質 問 が 無 い よ う で す の で 、 次 に 進 み ま す 。  

（３）伊万里市立幼稚園の保育料改定について  

 

事 務 局  説 明  

 

（ 原 田 会 長 ）  

何 か 質 問 は あ り ま せ ん か 。  

特 に 無 い よ う で す の で 、 次 に 進 み ま す 。  

（４）その他  

（事務局）  

事 務 局 か ら は 特 に 議 題 は あ り ま せ ん が 、 委 員 の 皆 さ ん か ら 何 か あ れ

ば よ ろ し く お 願 い い た し ま す 。  
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（ 川 久 保  久 美 子  委 員 ）  

地 域 と の 連 携 を 深 め る た め に は 、 地 域 の 民 生 委 員 の 方 と お 話 を し た

い と 考 え て い ま す 。 そ の た め に 、 民 生 委 員 さ ん た ち の 名 簿 を い た だ け

た ら と 思 い ま す が 、 い か が で し ょ う か 。  

 

（ 事 務 局 ）  

担 当 課 と の 調 整 を 行 い た い と 思 い ま す 。  

 

（ 原 田  貴 子  議 長 ）  

そ れ で は 、 他 に 無 い よ う で す の で 、 本 日 の 議 事 を 終 了 い た し ま す 。  

ご 協 力 あ り が と う ご ざ い ま し た 。  

 

４  閉会  

以上  

 

 

 ＊主な発言の要旨等、審議経過がわかるように記載すること。  

 


